СООБЩЕНИЕ 
О ПРОВЕДЕНИИ ВНЕОЧЕРЕДНОГО ЗАСЕДАНИЯ ОБЩЕГО
СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ
Акционерного общества «Сактон»

Государственный регистрационный номер выпуска обыкновенных именных бездокументарных акций Акционерного общества «Сактон»  № 1-01-01370-К от 28.10.2011г. 

Совет директоров приглашает акционеров АО «САКТОН», место нахождения: УР, г.Ижевск, ул.Ключевой поселок, 7, ОГРН: 1021801659032, ИНН: 1835012865, КПП: 184101001 (далее - Общество), принять участие во внеочередном заседании общего собрания акционеров Общества.

Способ принятия решений общим собранием акционеров Общества - заседание.
Дата и время проведения заседания: 28 августа 2025г. в 14 ч 00 мин.
Место проведения заседания: г. Ижевск, ул. Ключевой поселок, д. 7.

Время начала регистрации лиц, участвующих в заседании общего собрания акционеров Общества: 13 ч 00 мин.
[bookmark: _GoBack]Время окончания регистрации лиц, участвующих в заседании общего собрания акционеров Общества: 13 ч 50 мин. 28.08.2025г.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право голоса при принятии решений общим собранием акционеров: "12" августа 2025 г. 
Незарегистрировавшийся акционер (представитель акционера) Общества не вправе принимать участие в голосовании.
Категории (типы) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня: обыкновенные именные акции.

При себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность. Представителю акционера также необходимо иметь надлежащим образом оформленную доверенность на участие в заседании и нотариально заверенную копию доверенности для передачи Обществу. В случае если от имени акционеров - юридических лиц в заседании будут принимать участие единоличные исполнительные органы этих лиц (директор, генеральный директор), они обязаны предъявить при регистрации соответствующие документы об их избрании и назначении на должность, документы, удостоверяющие личность.
Повестка дня:
1. Получение согласия на совершение крупной сделки, предметом которой является имущество, стоимость которого составляет более 50% балансовой стоимости активов общества.
2. Утверждение формы договоров купли -продажи имущества общества.
3. Утверждение оценочного отчета имущества принадлежащего обществу. 
Порядок ознакомления с информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению заседания для принятия решений общим собранием акционеров: в рабочие дни с 9 ч. 00 мин. до 14 ч. 00 мин. начиная с 13.08.2025 г. по 27.08.2025 г. по адресу: УР, г.Ижевск, ул.Ключевой поселок, 7. 

